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A partir de mesures. L'identification se fait par la mesure o2 Perveur enthe lat
sortie du systeme et celle du modzle. : :
1. Il Sagit de minimiser une fonction qudratique de Perveur entre la sortic
du sgétéme (y) et celle du modeéle ( 5).
2. Methode utilisant des grandeurs échantillonée pour véaliser la

x(1) __._T(i]__, y(t)

YO =L+ apt+a, 2+ a,t> + ..+ a th

minimisation.
Soit un systeme défini par sa sortie :

On peut écrive cette équation par ta forme suivante :

yt) =0’ 0 # ceci n'est pas un modele réel du systzme
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N .
‘T.m_" a| q)T=[1 (i tr] 0=, Ay a,.]T
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r: ordre du systéme
* On veut vetrouver un vecteur estimé = de  (paramétre) a partir de la

mesure de : y(1), O(1) y(2), P(2) .. y(n), P(n)

y) =0 (1)- o] T *r=dim ension de (9)

y) =9"(2)- 6
< ——> N mesures
y) =¢"(n)-0
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a) On désire estimer étres Procadé avant Ia structur,
) On désire e les param, d'un 2dE avant In i
§ € Suivante

(a4 g, &)= v

Sachant que fe S s
5 Procédé possade
contraindre le mo, s

linéaire, donnez |

(i) + (k)

L me constagte .
déle 4 posséder nm pole 4 7 =ﬂ.&d§i'§nmn’§i]‘ la valeur est connue. on dasire
€xpression matricielle de Ja . ise les moindres canés avee confrainte
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